

26 СЕН 1958

Москва

Газета № . . .

## Новые спектакли ЦТСА

В Центральном театре Советской Армии состоялась премьера спектакля «Всеми забытый» Н. Хикмета. Роли исполняли народная артистка РСФСР Л. Добржанская, заслуженные артисты РСФСР М. Майоров, А. Петров, Р. Ракитин, артисты Е. Кудрявцева, В. Гаврилов и др. Постановка Б. Львова.

В этом сезоне театр покажет несколько новых спектаклей. Недавно в коллективе ЦТСА состоялось чтение пьесы Л. Шейнина «Сын посла». В пьесе раскрываются образы и характеры советских людей — пламенных патриотов нашей Родины. События разворачиваются в последний период Великой Отечественной войны и в послевоенные годы. Единственный сын посла одной из латиноамериканских стран учится в Московском университете, живет в общении вместе со своими товарищами-студентами. Пьеса говорит о росте симпатий к Советскому Союзу, об укреплении дружбы между народами. Сейчас в театре идут репетиции пьесы. Коллектив театра намерен показать пьесу «Сын посла» к 41-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Советским воинам будет посвящен спектакль «Небесное создание» Б. Ласкина — о девушках-летчицах, героически сражавшихся с врагом на фронтах Великой Отечественной войны. Театр поставит также пьесу Н. Погодина о Фрунзе и пьесу И. Штока о военных моряках.